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Q1 Prénom
Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 caroline 6/10/2025 2:44 PM

2 YAZID 5/26/2025 8:41 AM

3 Emmanuelle 5/22/2025 4:30 PM

4 leila 5/22/2025 4:26 PM

5 caroline 5/22/2025 4:26 PM

6 Audrey 5/22/2025 4:26 PM

7 Agathe 5/22/2025 4:26 PM

8 elodie 5/22/2025 4:25 PM

9 Géraldine 5/22/2025 4:25 PM

10 Gratziela 5/22/2025 4:23 PM

11 Claudia 5/22/2025 4:23 PM

12 Alexis 5/22/2025 4:22 PM

13 Marie-Emeline 5/22/2025 4:22 PM
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Q2 Nom
Réponses obtenues : 13 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Laffort 6/10/2025 2:44 PM

2 CHERAITIA 5/26/2025 8:41 AM

3 CLIN 5/22/2025 4:30 PM

4 plantard 5/22/2025 4:26 PM

5 laffort 5/22/2025 4:26 PM

6 Derouet 5/22/2025 4:26 PM

7 Debray 5/22/2025 4:26 PM

8 perret 5/22/2025 4:25 PM

9 Debaecker 5/22/2025 4:25 PM

10 IORGA 5/22/2025 4:23 PM

11 LITZLER 5/22/2025 4:23 PM

12 Mayaud 5/22/2025 4:22 PM

13 Montagne 5/22/2025 4:22 PM
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Q3 Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 1

0.00%
0

0.00%
0

8.33%
1

91.67%
11

 
12

 
3.92

8.33%8.33%  8.33%

91.67%91.67%  91.67%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pas d’accor… Plutôt pas … Plutôt d’ac… Tout à fait …

(aucune étiquette)

 PAS D’ACCORD DU
TOUT

PLUTÔT PAS
D’ACCORD

PLUTÔT
D’ACCORD

TOUT À FAIT
D’ACCORD

TOTAL MOYENNE
PONDÉRÉE

(aucune
étiquette)



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

4 / 20

Q4 Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q5 Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q6 La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q7 L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q8 L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 10 Question(s) ignorée(s) : 3
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Q9 Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2
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Q10 Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2
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75.00% 9

25.00% 3

0.00% 0

Q11 La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 1

TOTAL 12

75.00%75.00%  75.00%

25.00%25.00%  25.00%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

OUI Non trop court Non trop long

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES

OUI

Non trop court

Non trop long



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

12 / 20

Q12 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 3 Question(s) ignorée(s) : 10

# RÉPONSES DATE

1 Je comprends bien qu'une journée n'est pas suffisante pour aborder tous les sujets concernant
l'allaitement, mais du coup il me reste des questions et je serai favorable à de nouvelles
formations.

5/22/2025 4:26 PM

2 c'était vraiment super mais le sujet est tellement vaste que je suis restée un peu sur ma faim,
je suis preneuse d'approfondir encore avec peut être plus de cas cliniques et de mises en
situation. Et élargir aux bébés plus grands ( reprise du travail..etc )

5/22/2025 4:25 PM

3 Le thème est tellement vaste... mais c'était très bien ! 5/22/2025 4:22 PM
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100.00% 11

0.00% 0

Q13 Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2
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100.00% 11
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Q14 La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 11 Question(s) ignorée(s) : 2

TOTAL 11
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Q15 Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q16 Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 0 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

 There are no responses.  
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Q17 Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 12 Question(s) ignorée(s) : 1

# RÉPONSES DATE

1 conseils 6/10/2025 2:44 PM

2 Rappels de physiologie et conseils simples mais qui vont m'aider en pratique 5/22/2025 4:30 PM

3 les 2 types de lactogenese! 5/22/2025 4:26 PM

4 le lait n'est pas stocké dans le sein mais est fabriqué au cours de la tétée, le peau à peau, les
modifications de la composition du lait (en journée, selon la saison etc) les différents conseils
pour favoriser la prise de poids, l'installation du bébé

5/22/2025 4:26 PM

5 Se laisser le temps de la mise en place de l'allaitement maternel Etre à l'écoute du bébé et
aider les parents dans leurs choix

5/22/2025 4:26 PM

6 J'ai retenu les conseils à donner pour faciliter la mise en place de l'allaitement avant de
proposer des compléments de lait artificiel. Savoir se donner le temps, meme en cabinet.

5/22/2025 4:26 PM

7 bien informer les mamans, donner les bonnes ressources, donner confiance en leurs
compétences, proximité ++ peau à peau prolongé, tétées précoces pour un bon demarrage

5/22/2025 4:25 PM

8 Proximité, peau a peau, laisser du temps au bébé 5/22/2025 4:25 PM

9 plein des messages: l'appuis du bebe sur les 4 pattes, la mgestion de la malposition de la
bouche du bebe au sein etc

5/22/2025 4:23 PM

10 merci beaucoup, ça semble de petites choses mais: les valeurs à connaitre (j'étais dans le
flou), le positionnement, la correction de croyance que j'avais (ne surtout pas exprimer le sein),
l'anatomie des canaux galactophores

5/22/2025 4:23 PM

11 Plein de choses, en particulier les conseils d'installation du bébé. C'est évident, mais la gravité
on n'y pense pas assez ! Et c'est toujours bon d'avoir un bon rappel physio.

5/22/2025 4:22 PM

12 -donner des conseils avec cinfiance aux parents -ne pas culpabiliser 5/22/2025 4:22 PM
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Q18 Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 9 Question(s) ignorée(s) : 4

# RÉPONSES DATE

1 parfait 6/10/2025 2:44 PM

2 non 5/22/2025 4:30 PM

3 continuez !! 5/22/2025 4:26 PM

4 parfait, langage très clair, non stigmatisant, positionnement neutre, utile et bienveillant 5/22/2025 4:26 PM

5 Non 5/22/2025 4:26 PM

6 non 5/22/2025 4:26 PM

7 Ils ont été remarquables; des infos vraiment tres utiles dans notre pratique. 5/22/2025 4:23 PM

8 Non 5/22/2025 4:22 PM

9 Non 5/22/2025 4:22 PM
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Q19 Commentaires :
Réponses obtenues : 4 Question(s) ignorée(s) : 9

# RÉPONSES DATE

1 merci 6/10/2025 2:44 PM

2 Très bonne formation, sujet passionnant qui aurait pu durer plus longtemps ! Merci à vous 5/22/2025 4:30 PM

3 excellente formation merci 5/22/2025 4:26 PM

4 à refaire et diffuser très largement. Le sujet pourrait sembler éculé à des pédiatres plus
expérimentés, mais pas du tout!!! surtout la partie concernant les connaissances récentes de
physiologie

5/22/2025 4:23 PM
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Q20 Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 2 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 Oui, l'allaitement du bébé prématuré, vulnérable ou malade 5/22/2025 4:26 PM

2 Oui, cotations des actes des pediatres 5/22/2025 4:23 PM


